



## Следствием устанавливаются обстоятельства смерти рыбака



Следственными органами СУ СК России по Вологодской области устанавливаются обстоятельства смерти 38-летнего жителя г. Вологды.

По данным следствия, 4 июля 2023 года вологжанин, находясь на рыбалке на Кубенском озере в Вологодском округе со своим знакомым, выпал из лодки в воду и пропал. Днем 2 августа его тело было обнаружено спасательными службами в ходе поисковых мероприятий в акватории озера Кубенское со стороны с. Устье Усть-Кубинского округа.

Следователями Сокольского межрайонного следственного отдела осуществлен выезд на место происшествия, проведен осмотр. Для установления причины смерти вологжанина назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

03 Августа 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1814717>